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ATA DA 1º (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ANO 

2016  

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada no dia 02 

(DOIS) do mês de Fevereiro de 2016, ( Dois Mil e Dezesseis ), às 17:00 horas conforme 

horário Regimental, a referida deu-se início com os seguintes Edis presentes: Genilson 

Mendes da Silveira, Francisco Ferreira Lima ,Cosme Reges Martins Braga, Cícero 

Veras de Brito, Raimundo Lima de Paiva, José Correia Leite, Erivelton Silva de 

Medeiros, Francisco Ademar Assis Sampaio, Takeo Windsor Oliveira Martins, 

Tânia Maria Heros Martins, e Jacinto Ferreira Lima; O Sr. Presidente com a 

palavra  saudou a  todos os Edis e cidadãos presentes em Plenário, e, em seguida pediu 

que todos ficassem de pé para execuções dos hinos: Nacional e municipal; após a 

execução dos hinos o Sr. Presidente GENILSON MENDES DA SILVEIRA, colocou 

em votação a chapa das comissões permanentes da câmara municipal para o ano de 

2016; sendo assim aprovada por todos os vereadores desta casa. Em seguida o Sr. 

Presidente deu a ata da sessão anterior como lida e pediu o Sr. 1° Secretario COSME 

REGES MARTINS BRAGA, para que fizesse a leitura das matérias em pauta nesta 

plenária de hoje; matérias estas como: Projeto de Lei do Executivo Municipal de N° 

001/2016 – EMENTA: Concede reajuste Tabela Salarial do Piso Municipal do 

Magistério para Exercício de 2016, ANEXO III da Lei Municipal No.109/2009, que 

dispõe sobre o plano de cargos, carreira e Remuneração do Magistério da Educação 

Básica (PCCR-MAG/EB) do Município de Carnaubal, para cumprimento do Piso 

Nacional do Magistério em consonância com a Lei Federal 11.738/2008 e indicações 

de números 01/02/2016 a 04/02/2016. Na sequencia o Sr. presidente pediu ao primeiro 

secretário que fizesse a ORDEM DOS ESCRITOS PARA SE PRONUNCIAR NA 

TRIBUNA NO 1° EXPEDIENTE e pela ordem o 1°(primeiro) Orador o Sr. Vereador 

CICERO VERAS DE BRITO, saudou a todos os presentes em Plenário, e, com o uso 

da palavra fez comentários e explicações sobre as suas indicações de sua autoria e 

desejou boa sorte ao presidente e comentou sobre os esforços do prefeito em busca de 

recursos e encerrou com uma boa noite a todos; e o 2°(segundo)Orador Sr. COSME 

REGES MARTINS BRAGA, cumprimentou a todos e desejou um boa sorte ao 

presidente e aos colegas e que esse ano seja de conquistas e fez um breve comentário 

por se tratar de um ano de eleição e pediu respeito entre os nobres colegas durante esse 

período de eleições; em seguida comentou sobre o reajuste salarial dos magistérios 

sobre a melhora que teve e quanto tem que melhorar e merecido pelos os mesmo; falou 

sobre sua indicação e as demais indicações feitas pelo seu nobre companheiro Cicero 

Veras em seguida desejou um boa noite a todos os presentes; e o 3°(terceiro)Orador Sr. 

JOSE CORREIA LEITE, cumprimentou a todos os presentes e fez saudações aos 

companheiros de tribuna e funcionários da casa fez agradecimentos e um comentário 

sobre esse período chuvoso, e em seguida desejou a todos um bom trabalho a todos os 

vereadores e que realizem um bom desenvolvimento de seu trabalho nesse ano de 2016 

em prol do povo carnaubalense, terminou desejando um boa noite; e em seguida o 

4°(quarto)Orador Sr. TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS, fez saudações a 

todos os presentes e depois aos colegas de tribuna a gradeceu Deus por mais um ano, 

logo após pediu esclarecimento sobre o projeto de lei do aumento salarial dos 



professores como seria pago o retroativo; sendo explicado imediatamente pelo vereador 

e 1° secretario Reges Martins, após a o esclarecimentos fez elogio ao ex-presidente da 

câmara o Sr. Francisco Ferreira Lima no ano de 2015 e lhe fez saudações e depois fez 

uma recomendação de um concurso popular em cima do projeto da praça do Bairro Bem 

Viver um tendo assim participação dos moradores do bairro citado, finalizou desejando 

a todos um boa noite a todos os presentes; o Sr. 1º Secretário com a palavra comunicou 

que o 1º Expediente estava encerrado; o Sr. Presidente a parte deu um intervalo de 

quinze minutos para as COMISSÕES PERMANENTES: Justiça e Redação, 

Finanças e Orçamentos, Educação, Saúde e Assistência Social o qual analisaram e 

deram o Parecer Favorável aos Projetos de Leis do Executivo em Pauta nesta Sessão 

Ordinária; após o parecer o Sr. Presidente com a palavra convoca novamente os 

senhores ( a ) parlamentares  para dar continuidade aos trabalhos da Casa Legislativa no 

2° EXPEDIENTE, O 1º secretário anuncia que não tem nenhum escrito para o 2º 

expediente. Assim o senhor presidente pede para que coloque a matéria na ordem do 

dia, sendo que a matéria foi Aprovada; O Sr. Presidente nada mais a tratar deu a sessão 

por encerrada, e, eu 1º Secretário COSME REGES MARTINS BRAGA, fiz a presente 

Ata que vai agora aprovada e assinada pelos presentes . Carnaubal – Ceará; aos 02 de 

FEVEREIRO de 2016. 
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